

三亚又与7家企业签署战略合作协议 重点打造医疗健康产业集群

南国都市报9月11日讯(记者 孙学新 文/图) 三亚招商喜讯频传,先后吸引了众多著名企业进驻。记者11日了解到,三亚又与7家企业签署战略合作协议,“牵手”览海集团、圆心科技、申亚集团、宝能集团、宝龙集团、塞莎游艇、星光传媒。截至目前,三亚已与85家企业开展商务洽谈,涉及合作项目共257项,其中已与31家企业签署了战略合作协议。

此次合作涉及旅游、健康、金融、高新科技等多个领域。其中,览海集团选择在三亚建设医疗健康产业集群,打造三亚览海康养谷项目,在海棠湾建设集康复医疗中心、干细胞研究中心、康养体疗中心及配套设施的现代化绿色医疗科研及康养项目,推动三亚健康产业

发展能力和产业服务能力进入世界一流行列。北京圆心科技有限公司将把科技投资的“动脉网”迁移至三亚,建立智慧健康医疗产业园和智慧医院,打造智慧医疗中心,与三亚公立医院在院外处方和院外药房等方面开展深入合作,医疗医药服务的落地生根,将给市民生活带来新的便利和实惠。上海申亚投资控股(集团)有限公司将结合海南免税政策,融合现代智能化技术,打造三亚智能化商业试点项目。

按照省委、省政府的统一部署,三亚先后出台了《三亚市促进总部经济发展暂行办法》和《三亚市落实“百万人才进海南行动计划”实施方案》,修订了《三亚市扶持互联网产业发展实施意见》。结合此前

已经出台的旅游、会展、金融、基金小镇等方面扶持政策,为招商引资工作提供了坚实的政策体系支撑。此外,三亚市中级人民法院近日还出台了《关于为三亚营商环境提供良好司法服务保障的实施意见》,进一步提高司法服务水平,助推“平安三亚”“诚信三亚”“法治三亚”建设,全力为海南自由贸易试验区建设提供优质高效法律服务和司法保障。

据介绍,三亚接下来将以招商引资企业的注册落地、办公用房、工程建设审批、人才服务保障等环节为重点持续优化营商环境,协调各相关部门、属地政府共同打造重点招商项目绿色通道,为符合条件的落地企业提供从项目洽谈、注册落地、开工建设到竣工



签约现场

收、投产运营的全程服务,以最好的资源配上最好的服务,吸引全世界投资者参与海南自由贸易试验区、中国特色自由贸易港建设,加快三亚世界级滨海旅游城市建设步伐。

大型卡车堵路被海口警方扣押 过了5天车主仍不露面取车

南国都市报9月11日讯(记者 聂元剑) 9月6日,海口市长堤边防派出所民警接到群众举报后,将一辆停放在海口龙华区滨海街道港湾路5号附近,堵住施工通道和电力抢修通道的大型卡车,拖往派出所进行扣押。该车被扣押了5天却迟迟不见车主露面处理。

9月5日,有市民向海口市12345热线反映,在海口港湾路5号附近停放了一辆大型卡车,堵住了施工通道和电力抢修通道,希望政府有关部门进行处理。12345将此事列为督办件。

在接到市民投诉后,12345快速联动海口市公安局龙华分局组织人员前往现场处理。

9月5日下午,海口市公安局龙华分局长堤边防派出所的民警赶到现场看到:被堵的道路是通往一施工现场的必经之路,被堵处的路面仅供一辆车通行。由于该路面不是城市公路,所以民警无法通过交警部门处理堵路的车辆。随后,现场的民警立即核实了车辆和车主的信息,在取得车主手机号码后联系了该车主,但是车主电话一直无法拨通。

民警决定使用大型拖车将大型卡车拖走。9月6日凌晨3点,拖车赶到现场时才



被扣的大型卡车

发现,该大型卡车由于手刹没松开,无法进行拖吊。民警随后叫来开锁公司将车辆驾驶室的门打开,放下卡车手刹,于9月6日上午10点多钟才将这辆大型卡车拖到长堤派

出所进行扣押。

记者11日在长堤派出所了解到,这辆大型卡车被扣押在长堤派出所已有5天,车主至今未露面前来处理。

海南银监局等 校园宣传金融知识

南国都市报9月11日讯(记者 党朝峰)11日,海南银监局、海口农商银行、省农信社在海南医学院举办2018年“金融知识普及月,金融知识进万家”暨“提升金融素养,争做金融好网民”活动。

在活动现场,海南银监局消保处处长潘昌尚以案例为切入点,深入剖析了“校园贷”、“网络诈骗”、“电信诈骗”产生的原因,提出了诸多防范金融风险建议,为广大学子讲授了一堂幽默风趣的金融公开课。

同济文昌医院 入校开展义诊

南国都市报9月11日讯(记者 吴岳文)9月9日,在第34个教师节来临之际,同济文昌医院在文昌中学开展大型义诊活动。

活动当天邀请了同济医院常驻同济文昌医院的专家以及院内各个科室的主任医师为教师进行义诊,设置了眼科、心血管内科、消化内科、呼吸内科等17个问诊项目。在现场,医生们认真、细致地为每位前来就诊的老师检查、诊断。

“黑旅租”暗藏小区 被三亚警方取缔

南国都市报9月11日讯(记者 孙学新)近日,三亚警方对一非法经营的旅租依法取缔。

9月8日,三亚湾派出所民警在美丽新海岸小区发现,一游客通过某团购app预定了一房间。民警随后依法将该旅租老板朱某传唤至派出所接受调查。经询问,朱某成如实陈述其未获公安机关许可擅自经营旅馆业的违法行为。

目前,朱某成已被行政拘留15日,并处罚款1000元。

拟设新能源车网约车经营准入标准 三亚向市民征集金点子

南国都市报9月11日讯(记者 王天宇)9月11日,记者从三亚市道路运输管理处获悉,根据《三亚市人民政府关于印发三亚市网络预约出租汽车经营服务管理实施细则(暂行)的通知》第十一条“申请办理《网络预约出租汽车运输证》的车辆属于新能源和清洁能源车辆的,具体标准由三亚市道路运输管理机构按照鼓励绿色低碳出行的要求,结合三亚市实际情况确定”精神,经研究,三亚市道路运输管理处拟

将新能源车从事网约车经营的准入标准(试行)设定为:纯电动新能源车车辆轴距不小于2600毫米,续航里程不得低于250公里;插电式新能源车车辆电驱动力续航里程不得低于50公里。

目前,该处向社会公开征求意见,意见反馈截止时间为2018年9月17日,意见反馈途径为:联系电话:0898-88667860,传真:0898-88666039。电子邮箱:736394651@qq.com。

救助站一对双胞胎 考上重点高中技校

南国都市报9月11日讯(记者 谭琦)新学期开学,三亚救助管理站救助的两名双胞胎困境未成年人顺利考进重点高中和技校。

2017年,两名双胞胎未成年人耿小宝、耿大宝从北京救助站转到三亚,成为了三亚救助管理站首次接收的三亚户籍困境未成年人。今年秋季学期,耿小宝考上了三亚市重点高中——三亚市实验中学,耿大宝考上了三亚市技工学校,就读3+2会计电算化专业。